
Чи задоволені Ви якістю надання освітніх послуг?

15 відповідей

Опитування здобувачів вищої освіти
(спеціальність  262 "Правоохоронна
діяльність",  другий (магістерський)
рівень вищої освіти) щодо якості освітніх
послуг, які надаються за відповідною
освітньою програмою у ДДУВС (2023 -
2024 н.р.) 
15 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

26,7%

73,3%

https://docs.google.com/forms/d/1cx1P1jn6R7Z5R9Ksk6jGy9r3sJS16DIN9EL3pLtUwh8/edit#start=publishanalytics


Вкажіть за наявності причину, чому ні

6 відповідей

.

Відсутній зворотній зв‘язок викладачів зі студентами у випадку проблемний питань,
відстороненість методиста, технічна недосконалість системи за допомогою якої
здійснюється дистанційне навчання.

Деякі викладачі не йдуть на контакт ,якщо трапляється спірна ситуація. Тести
завантажені некомпетентно! Тести або за старим законодавством,або мають декілька
правильних відповідей,а обрати можна тільки один.

Я не повністю не задоволена, але і якість викладання у деяких викладачів не висока,
іноді виникає відчуття, що зво повинні бігати і клянчити оцінки та вчасну перевірку
робіт. Організація шкутильгає.

Халатное відношення до створення освітнього процесу

Задоволений. Єдине — налаштуйте мудл, що б чудово все було і проінструктуйте
викладачів про роботу (роботу з оцінками, завданнями, журналами і тд)



Чи рекомендуватимете Ви своїм друзям та знайомим вступати до ДДУВС, якщо
так, то чому, якщо ні, то вкажіть причину

15 відповідей

Так

.

Ні

Ні,тому що останній час освітній процес стає тільки гірше.

Це особистий вибір

Ні, висновок з першого питання

Так, все чудово.

Так,чудовий університет

Важко відповісти

Так, тому що сама программа доволі непогана

Ні, вони і так тут навчаються

Чи стикалися Ви із проявами академічної недоброчесності з
боку викладачів чи адміністрації ЗВО; використання російської
мови як під час заняття, так і в особистому спілкуванні;
приниження, цькування, образ тощо; вимагання неправомірної
вигоди

15 відповідей

Копіювати

Так
Ні

13,3%

86,7%



Якщо стикалися із такими випадками, вкажіть ПІБ викладача або представника
університету, який це допускав

1 відповідь

.

Опишіть коротко випадки недоброчесної поведінки з боку викладачів чи
працівників університету, якщо такі мали місце

15 відповідей

.

-

Мені про такі ситуації не відомо

Не зустрічала

Іноді переходять на російську, або показують відео де спілкуються російською, або ж
взагалі зняті російськими викладачами.

Все добре, налаштуйте відмінно мудл

Не Мали

Немає

—-

Не стикалась

Щодо мене таких випадків не було

Не зустрічав таких випадків

Ні



Які, на Ваш погляд, корупційні прояви мають місце в ДДУВС
? (оберіть не більше ніж 5 варіантів відповідей)

15 відповідей

Яким Ви вважаєте рівень корупційних проявів у ДДУВС?.

15 відповідей

Як Ви вважаєте, наскільки ефективно керівництво університету
протидіє корупційним проявам?

15 відповідей

Копіювати
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1. Вважаю, що взагалі н…

2. Мають місце централ…

3. Якщо не готовий до з…

4. За певну "вдячність" і…

5. Є можливість не писа…

6. Під час здачі заліків/і…

7. Відомі випадки, коли…

.

-
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Копіювати

1. Відсутній взагалі
2. Дуже низький (відомі лише
окремі поодинокі випадки)
3. Низький
4. Середній - на рівні інших
закладів вищої освіти (ЗВО) м.
Дніпра
5. Високий - значно вищий,
ніж в інших ЗВО м. Дніпра

20%

26,7%

40%

Копіювати

1. Цілком ефективно
2. Задовільно
3. Неефективно
4. Взагалі заохочує такі
прояви
5. Важко сказати

33,3%

33,3%

33,3%



Чи взагалі можливо в ДДУВС успішно навчатися, не сплачуючи
за позитивні оцінки (курсові, заліки, заборгованості та інше)?

15 відповідей

Як Ви діятимете, якщо Вам стане відомо про порушення вимог
антикорупційного законодавства працівником ДДУВС? Можна
обрати декілька відповідей

15 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

1. Так
2. Ні
3.Важко сказати

13,3%

86,7%

Копіювати
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1.Повідомлю Національ…

2.Анонімно повідомлю…

3.Повідомлю свого безп…

4.Повідомлю уповноваж…

5.Скажу працівникові, я…

6.Розповім іншим

7.Скористаюсь анонімн…

8.Повідомлю журналіст…

9.Не буду нікого повідо…
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